

Приняли в ряды экологов

15 октября 5 «Б» класс СОШ № 2 был принят в ряды республиканской детской экологической организации «Зеленый мир». Мероприятие проходило в Пушкинской библиотеке. Учащимся повязали зеленые галстуки, дети прочитали торжественную клятву и приняли ее. В школе будут вести пропаганду эко-знаний, выпуская листовки и газету на эко-тему. Это пока единственный в районе эко-класс – отряд «Зеленый мир». - Этому предшествовал огромный конкурс. В прошлом году мы стали победителями, и вот нас приняли, - рассказывает руководитель эко-класса А.А. Парамонова.

Общественная детская организация «Зеленый мир» образована в 1992 году, первым ее руководителем был Вячеслав Михайлович Смирнов. Эта первая общественная экологическая организация в республике, которая получила государственную поддержку от Министерства образования РМ, Министерства экологии и природопользования РМ, Госкомитета по делам молодежи и городского Управления образования.

ДЭО «Зеленый мир» насчитывает в своих рядах более двух тысяч человек и включает в себя три ступени: первая ступень 1-4 классов называется «Войди в зеленый мир», вторая – «Познай зеленый мир» объединяет учащихся 5-8 классов, и третья «Сохрани зеленый мир» объединяет учащихся 9-11 классов.

Открываем технопарк

Ученики 6 «А» и 6 «Б» классов Лямбирской СОШ № 1 под руководством Ишкиняевой Камилы Ренатовны посетили технопарк с целью ознакомления с техническими новинками и инновационными направлениями. Дети побывали в трех демонстрационных залах, где осмотрели макеты самолетов, роботов и другие технические новинки. Все это вызвало у детей неподдельный интерес.